

Corrections

Characterization of the Heme and Pyridoxal Phosphate Cofactors of Human Cystathionine β -Synthase Reveals Nonequivalent Active Sites, by Shinichi Taoka, Matthew West, and Ruma Banerjee*, Volume 38, Number 9, March 2, 1999, pp 2738–2744.

Page 2741. In column 1, line 22, the sentence should read as follows: A stoichiometry of 2 serines per tetramer was obtained (data not shown). Also in column 1, line 25, four serine binding sites should read two serine binding sites.

BI995077I

10.1021/bi995077i

Published on Web 05/13/1999